

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 4/2024 Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 82/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της αγωγής της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΝΔΥΣΗ ΑΕ» που αφορά σε αγωγές λόγω παράνομων πράξεων ή παραλείψεων ή υλικών ενεργειών οργάνων Δημοσίου.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **9-2-2024** ημέρα **Παρασκευή** και **ώρα 11:00π.μ.** πραγματοποιήθηκε με μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η **τακτική** συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/37524/840/5-2-2024** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) **Ευκαρπίδης Νικόλαος** Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 2) **Ιγνατιάδης Στυλιανός** μέλος, 3) **Ισμαήλο Φατήχ** μέλος, 4) **Μπαχαρίδου Φανή** μέλος, 5) **Παυλακάκη Βασιλική** μέλος, 6) **Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ** αναπληρωματικό μέλος, 7) **Δελησταμάτης Βασίλειος** μέλος, 8) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** αναπληρωματικό μέλος και 9) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1), **Κόντος Κωνσταντίνος** μέλος 2)**Κουρτίδης Κωνσταντίνος** μέλη οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 82: Εισηγούμενη το δέκατο τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. Έβρου, με το υπ' αριθμ. πρωτ: 27311/517/26-1-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής

Μου διαβιβάστηκε κλήση του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής για την δικάσιμο της **10-4-2024**. Κατά την δικάσιμο αυτή θα συζητηθεί αγωγή των ΑΕ «ΕΝΔΥΣΗ» και Κερασιώτη Κωνσταντίνου μετά την έκδοση της Α467/2022 αναβλητικής απόφασης του ως άνω Δικαστηρίου.

Με την Α467/2022 το Δικαστήριο ανέστειλε την πρόοδο της δίκης μέχρι την δημοσίευση απόφασης επί αίτησης ακύρωσης που άσκησαν οι ίδιοι διάδικοι κατά της Περιφέρειας ΑΜΘ παραπονούμενοι για την ανάκληση της απόφασης υπαγωγής της επένδυσης της ΑΕ στον Αναπτυξιακό νόμο και την επιστροφή της καταβληθείσας σ' αυτήν επιχορήγησης.

Επειδή ήδη εκδόθηκε με δύναμη δεδικοσμένου η 212/2023 απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας, με την οποία απορρίφθηκε η αίτηση ακύρωσης της εταιρείας, και αφού η απόφαση διαβιβάστηκε από την Περιφέρεια στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Κομοτηνής, η υπόθεση κατέστη ώριμη και συζητείται κατά την ανωτέρω δικάσιμο

Κατόπιν τούτων εισηγούμαι

Να παρασχεθεί η εντολή στην υπογράφουσα δικηγόρο, να παραστεί ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την δικάσιμο της **10-4-2024** ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο, και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της αγωγής ΑΓ224/2018 της ΑΕ με την επωνυμία «ΕΝΔΥΣΗ» και Κερασιώτη Κωνσταντίνου καθώς και για τον εν γένει χειρισμό της υπόθεσης.

Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου της ΠΑΜΘ/Π.Ε. Έβρου με σχέση έμμισθης εντολής, να παραστεί ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την δικάσιμο της **10-4-2024** ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο, και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της αγωγής ΑΓ224/2018 της ΑΕ με την επωνυμία «ΕΝΔΥΣΗ» και Κερασιώτη Κωνσταντίνου, καθώς και για τον εν γένει χειρισμό της υπόθεσης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 82/2024.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ
ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ
ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ**